

田中大人物

3D 李凱斯

炎炎夏日，一位身穿田中工友藍色制服的中年男士，正汗流浹背地捧着幾箱東西在車站等巴士。奇怪，明明今天是星期六，怎麼他還要回到學校工作呢？他是誰？沒錯，他就是田中無人不知曉的校工叔叔——文叔。

他不年輕，我想大概有四、五十歲吧。我是從他頭上稀少的頭髮得知的。他不瘦，也不胖，在我看來，他是有點健碩的。還有，他臉上總掛着慈祥、溫暖的笑容。無論遇見甚麼人，那微笑都會立刻浮現。

記得我還是個中一生的時候，文叔負責清潔我們的樓層。不論我們上或下樓，他總會站在四樓樓梯旁的大門前，帶着微笑跟我們說：「你好！」升班後，要到其他樓層的課室上課，卻不曾見過負責那樓層的校工叔叔跟我們打招呼呢。

有一次，我留在學校，直至晚曲響起才趕忙衝出課室。我以為全校只剩下我一人，害怕得很。這時。我背後傳來文叔的聲音，他跟我說甚麼，我已忘記了，但我記得，那是一句令人很窩心、溫暖的話。

你知道嗎？「田中之星」的選舉我提名了文叔，還以為我的經歷是最特別的，誰知大部份同學都提名他，就連老師都稱讚他不怕勞累，即使是周末亦願意回校清潔。原來他對每一位老師、同學都關懷備至，難怪他深受老師和同學的愛戴和歡迎了。

我發現，原來文叔受歡迎的原因很簡單，就是待人以誠、關懷別人、不自私。我想，生活中大概就是缺乏這類人，我們才這麼喜歡文叔。